

Наброски к портрету
завсегдатаев третьих мест
Пермского края.
Площадка для выгула собак в
Черняевском лесу

Бюро
гражданских
компетенции

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ГРАНТОВ
ГУБЕРНАТОРА
ПЕРМСКОГО КРАЯ

Портрет третьего места

Тип третьего места

Открытое природное место в городе

Краткое описание третьего места, краткая история

В городе существует несколько оборудованных собачьих площадок, а также существуют традиционные места для выгула собак (парки, скверы), в них тоже собираются собаководладельцы.

В городе запрещен свободный выгул собак на детских и спортивных площадках, во дворах детсадов, на территориях образовательных и медицинских учреждений, пляжах - и разрешен на специальных огороженных площадках для выгула собак.

Площадки для общения с собаками находятся на соответствующем расстоянии от окон жилых домов и учреждений, имеют ограждение, обустроены снарядами для дрессировки собак и конструктивными элементами для их выгула, для отдыха владельцев установлены скамейки. Такая площадка обеспечивает возможность общения с животными в любое время года при любой погоде.

В Черняевском лесу площадка имеет ограждение, а также тренажеры для занятия с собаками аджилити.

Портрет третьего места

Перечень услуг, которые предоставляет посетителям, основные занятия / действия посетителей третьего места? Что здесь обычно делают?

Выгул собак активных пород, занятия на тренажерах для собак, тренировки кинологов со служебными собаками, встречи заводчиков собак.

Какие мероприятия проводятся в третьем месте?

Тренировки по аджилити, выставки собак, организуемые приютами.

Какие аудитории посещают третье место, в каком количестве в среднем за неделю/месяц/год?

Владельцы собак активных средних и крупных пород, для выгула и занятий в среднем - несколько десятков человек в неделю. Мероприятия, проводимые приютами для собак посещают несколько сотен человек, преимущественно это семьи с детьми, которые не могут самостоятельно завести собаку, тем самым удовлетворяя свою потребность в общении с животными, а также семьи, которые имеют намерение взять собаку из приюта. Тренировки по аджилити в среднем посещают 3-5 человек за одну тренировку.

Портрет третьего места

Есть ли аудитории, для которых вход в ваше третье место закрыт?

Дети без присмотра родителей, люди в алкогольном и ином опьянении

Какие сервисы нужны основной и дополнительным аудиториям?

Туалет, освещение площадки в вечернее время

Есть ли аудитории, для которых ваше третье место - это safe space?

Владельцы собак активных пород, возможность выгуливать их без поводка.

Платность услуг и их средняя стоимость

Посещение площадки бесплатное. Занятия с тренером по аджилити по состоянию на август 2024 года стоили 300 рублей. Посещение событий приютов для собак - за добровольное пожертвование.

Портрет третьего места

Уникальность третьего места, связь с другими третьими местами

Площадка уникальна, так как расположена в лесном массиве вдали от жилых домов и проезжей части, имеет большую площадь, а также тренажеры для занятий. Площадка связана с приютами для собак.

Откуда новые посетители обычно узнают про ваше третье место?

Площадка для выгула собак отмечена на онлайн-картах, информация о событиях и тренировках размещена на информационных ресурсах организаторов.

Портрет аудитории

Демография

- Владельцы собак, в т.ч. кинологи
- *Возраст* - преимущественно средний и пожилой от 30 до 60 лет
- *Третьи места, которые аудитория посещает* - Другие природные места города
- *Почему эта группа приходит в конкретное третье место, какие потребности удовлетворяет? Какие проблемы снимает?* - Выгул активных пород, физическое и интеллектуальное развитие собак в рамках занятий, поддержание квалификации служебных собак
- *Какие есть особые ценности или триггеры у аудитории?* - Особые ценности в гуманном отношении к животным, соблюдение личных границ, триггером является жестокое обращение с животными и нарушение личных границ (например, когда без спроса пытаются взаимодействовать с собакой)